

网吧打游击，链接黄网赚钱

男子自作聪明难逃法网

本报12月18日讯(通讯员 刘海青 张邵沛 记者 刘腾腾) 为提高自建电影网站的点击率赚广告费，男子链接一些淫秽网站。为了不暴露自己，他在网吧和女友家打游击。11月23日，自以为做得天衣无缝的他被警方抓获。

11月13日，市公安局网警支队获得线索称，在崂山区香港东路附近的一小区内，有人在网上传播淫秽色情视频。接警后，市网警支队立即与崂山警方展开调查。

按照举报人提供的线索，民警在网上发现了这家淫秽色情网站，保留证据后，民警对网站的经营人员展开调查。

通过连续多天的侦查和分析，民警将目标锁定为租住在这个小区内的一名女住户小赵。小赵今年20多岁，平时在外工作，很少回住所，因此她在网上传播淫秽视频的可能性不大。但小赵的男友刘某经常在小赵的住所居住并上网，而且刘某精通计算机，学习过计算机网络的相关课程，有重大作案嫌疑。11

月23日晚9时，民警通过布控，在香港东路的一处网吧内，将刘某当场抓获。

刘某到案后，坚称没有在网上传播淫秽视频。民警将搜集到的证据展示给刘某后，刘某这才承认了自己涉嫌传播淫秽物品牟利的行为。经审查，刘某供述，自今年7月底以来，熟悉网络的他从网上申请了“A影院”和“B影院”两个域名制作电影网站，并申请加入一家广告联盟，靠网站的点击量赚取广告费。两个网站刚建时，点

击量一直不高。为了提高网站的点击率，赚取广告费牟利，刘某将其他色情网站上的淫秽视频链接复制到其制作的两个电影网站上。一段时间后，网站的点击率果然有所提高，刘某也收取了两万余元的广告费。为了避免自己被发现，刘某经常变换作案场所，不是用女友家的电脑就是在各个网吧之间打游击，自以为天衣无缝，没想到还是被警方发现。

目前，刘某已被依法刑事拘留。



男子报复女同事 竟出损招拍裸照

本报12月18日讯(通讯员 梁勇 记者 赵波) 因为女同事对他言语轻蔑，刚毕业半年的大学生魏某准备报复女同事。近日魏某用电棒试图电晕女同事拍裸照，没想到电棒不给力，没把女同事电晕自己却进了班房。

据介绍，魏某今年大学毕业到青岛杭州支路某单位上班。12月中旬，魏某认为女同事肖某在工作中对其有语言上的轻蔑鄙视，就产生了怀恨及报复的念头。

据了解，12月17日凌晨1时许夜班期间，魏某看到肖某独自一人正在化验室工作，想起从网上购买的电棒据说能一击致人昏迷失去

知觉，魏某便想将肖某电晕后再趁机将其脱光衣服并拍摄裸照，以此来报复肖某。于是，魏某回办公室拿了电棒返回化验室，从后面用右手捂住肖某的嘴，左手拿着电棒朝肖某脸部、背部电击数下，不想肖某并没有昏厥，反而大喊救命且拼命挣扎，狠狠咬伤魏某的右手。

此时，魏某见电棒没有起到电晕人的作用，而只是让肖某脸部受伤流血，顿时感到害怕就拼命向肖某道歉，还拿着肖某的手朝自己的脸打了两巴掌，试图请求原谅。但事后肖某报警，目前魏某已经被大港派出所因涉嫌故意伤害拘留，案件正在进一步审理中。

失恋女子持菜刀欲自杀 民警飞身上前夺刀救人

本报12月18日讯(通讯员 刘海青 于九州 记者 刘腾腾) 与相恋一年多的男友分手后，18日凌晨，受不了失恋打击的小张拿着菜刀冲到海边要自杀。民警赶到后，趁小张不备，飞身上前夺过菜刀，成功说服小张放弃轻生的念头。

今年22岁的女孩小张是胶州人，目前在青岛的一家公司上班，与同事小李一起合租在石老人附近的一个小区。17日，由

于性格不合，小张和相恋一年多的男友分手。受不了失恋的打击，17日晚，小张回到住所后一个人喝闷酒到次日凌晨。18日凌晨3时许，酩酊大醉的小张想要出门，与她一起合租的小李试图劝住她，但情绪激动的小张竟冲进厨房拿起一把菜刀挥舞着跑出了门，扬言要自杀，这吓坏了小李。担心小张出意外，小李一边在后面紧追小张，一边打电话报了警。

18日凌晨3时11分，中韩边防派出所民警接警后迅速赶往现场。在石老人海边，民警找到了情绪失控的小张，报警的小李正站在小张的身后劝说。见民警赶来，小张情绪更加激动，边大声地哭喊着边扬言要寻死。民警一边耐心劝说，一边寻找机会想要将她手中的菜刀夺下，但小张不停地挥舞着菜刀拒绝民警靠近，对民警的劝说不为所动。

“你们不要劝我了，我活着也没意思。”当小张挥舞着菜刀试图冲向海边时，民警抓住机会，趁小张转身的瞬间，一个箭步冲上前将小张牢牢控制住，一把夺下了她手里的菜刀。随后，民警将小张带回派出所，经过一个多小时的劝说，小张的情绪终于稳定下来。凌晨4时30分，有些悔意的小张对民警表示歉意后，和朋友一起安全回到了家。

工业火碱、双氧水烹出毒猪蹄

平度一对夫妻因生产销售有毒有害食品获刑

本报12月18日讯(记者 周衍鹏 通讯员 张梦芸 李伟强) 为了使加工的卤制鸡爪、猪蹄美观丰满，平度一对夫妻竟用工业火碱将煮熟的鸡爪、猪蹄泡大，再用工业双氧水进行漂白。17日，经平度市检察院提起公诉，法院以生产、销售有毒有害食品罪分别判处夫妻两人有期徒刑一年六个月，并处不同数额的罚金。

46岁的赵庆(化名)是平度某镇人，和妻子王新

芳(化名)都只有初中文化。去年6月，两人认为卖肉类卤制品，不但投入少规模小，而且操作简单。于是夫妻俩从养殖场、肉制品厂收购生的鸡爪、猪蹄，先用工业火碱加水浸泡，然后用清水煮熟。有些碎鸡爪和猪蹄需要泡大和漂白时，就在烧开的水中加入火碱，将鸡爪倒入煮熟，捞出来放入火碱水中泡大，再重新换水加入双氧水漂白，最后用清水冲洗泡过的鸡爪和猪蹄，直到把火碱味和双氧水泡没

了。泡好的鸡爪、猪蹄一起捞出来放大盒子拌调料、装筐，等到次日凌晨，夫妻俩人就拉着这些货到市场批发出售。

直至接到居民举报，工商部门才将这个黑作坊查处。据赵庆供述，两人每天大约能加工100公斤，从去年6月到11月，几乎每天都干。被举报时，现场查获鸡爪101公斤、碎鸡爪26公斤，冻猪蹄30公斤，还有大量的工业火碱。到案后两人对自己的犯罪行为供认不讳。

法院认为，被告人赵庆、王新芳在明知工业火碱、双氧水是有毒、有害的非食品原料，且国家明令禁止添加的情况下，仍大量使用，其行为已构成生产、销售有毒、有害食品罪。

17日，经平度市检察院提起公诉，法院以生产、销售有毒有害食品罪分别判处赵庆有期徒刑一年六个月，并处罚金人民币三万元，判处王新芳有期徒刑一年六个月，缓刑两年，并处罚金人民币两万五千元。

银华基金周毅：

锻造旗舰团队打造量化投资业务链

量化投资这个舶来品引入A股后，能否在中国发挥威力，市场仍充满争议。三年来，致力于寻觅中国式量化投资之路的银华基金以分级基金为突破口，银华“分级基金专家”的品牌形象得以树立。在银华基金副总经理兼量化投资总监周毅看来，量化投资成功的关键在于团队，目前，银华已初步完成了量化团队的人员配备和流程建设，未来，将努力打造一只国内领先的、综合性的旗舰量化投资团队。

周毅认为，相比于其他的量化投资领域，金融工具与市场地域性特征关联度最低，因此移植性最强，成功概率就越高，同时在中国市场相对比较欠缺。所有的金融工具中，在国外使用得最广泛的就是结构化。周毅首战试水分级基金，这是在当时法规允许范围内，可实现的融资性结构化产品，其A类份额具有类固定收益特征，B类份额具有杠杆特征，满足三类投资者的需求。

周毅将银华目前在量

化投资领域所取得的诸多成就都归功于其全业务线的量化团队打造。银华在业内属于较早开展专门的量化投资研究的公司之一，目前量化投资团队已经达到16人，职责涵盖了金融工具、α策略、套利及实时风控等量化投资的各个业务链。“量化投资成员所搭建的系统平台，形成了稳定的流水线，为量化产品的运作提供了坚实的保障。”

周毅也非常看好量化投资与现有公募基金的融合。他认为，一个完善的量化团队，也应该充分利用公募基金定性投研平台的优势和支持。定性对于定量并非予与盾，相反完全可以锦上添花。举例而言，基本面上，定性分析是前期管理好股票池的关键，可以把定性选股的结果作为量化模型的输入，再由量化模型去决定怎么控制风险和优化组合，将两者优势结合，使得量化投资更具前瞻性和预测性。而前者正是目前公募基金投研平台所具有的优势。

广发证券2013年 制度重塑策略报告会

12月13日，广发证券“重塑结构新均衡”2013年制度重塑策略报告会于北京威斯汀酒店召开。此次策略报告会是广发证券“重塑新均衡”系列报告会的北京站，围绕新一届政府上台后，在金融体制、地产制度等方面进行的一系列创新及改革，深

入探讨2013年将面临的投资机遇与挑战。报告会上，广发证券不仅邀请到消费品行业专家以及相关上市公司，诸多国内主流机构投资者也参与其中，就非银行金融、房地产、计算机、医药四大行业给出最新投资策略观点。

烟头点燃夜市货

18日10时10分，在瞿塘峡路19号的中和大厦东侧，一个存放附近夜市摊主货物的空地起火，大火烧了至少两辆摩托车的货物。目击者称是楼上居民扔的烟头点燃了货物。(奖励线索提供者张先生30元)

本报记者 曹恩扬 摄影报道

